
Eingeschlossene Leistungen
• 13 Übernachtungen in Hotels/Motels der guten Mittel- 
 klasse, Basis Doppelzimmer, inkl. Flughafentransfers
• 12 Tage Miete Harley-Davidson® inkl. One Way Gebühren
• Unlimitierte Meilen und Roadside Assistance
• Basisversicherungen
• Zustäzliche Haftpflichtversicherung (1 Mio)
• Selbstbehaltdeckung bei Schaden am Motorrad
• Mehrsprachiger Tourguide auf dem Motorrad
• Schweizer Reiseleitung auf der ganzen Tour
• Begleitfahrzeug für Gepäck und müde BeifahrerInnen
• Eintritte Nationalparks
• Lokale Taxen auf obigen Leistungen

Nicht inbegriffen
• Flug Zürich – Seattle / San Diego – Zürich
• Benzin
• Sämtliche Mahlzeiten und Getränke
• Fakultative Versicherungen
• Ausflüge ausserhalb des Programms

Bedingungen
Anforderungen an FahrerInnen:
• Mindestalter 21 Jahre
• Gültiger Führerschein Klasse A
• Motorradbekleidung und Helm sind obligatorisch

Weitere Infos und Konditionen unter www.rebeleurope.ch
Programm- und Preisänderungen ausdrücklich vorbehalten!

Von Seattle fahren wir auf die Olympic National Park 
Halbinsel. Auf unserem anschliessenden Weg Rich-
tung Süden erleben wir einzigartige Kontraste von 
Wasser, Küste und Wäldern. Hübsche Fischerorte, 
kurvenreiche Küstenstrassen und eindrückliche Nati-
onalparks begleiten uns hinunter nach Mendocino in 
Kalifornien. Wir verlassen die Küste und fahren in 
das Napa Valley. Von dort führt uns der Weg über die 
Golden Gate Bridge nach San Francisco. Nun folgen 
die schönsten Strände Kaliforniens: Monterey, 
Carmel, Santa Barbara, Newport Beach und schliess-
lich San Diego. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Programm 
 
 
1. Tag  Ankunft in Seattle 
 
2. Tag  Seattle - Quinault (ca. 300 km) 
Wir verlassen Seattle und fahren mit der Fähre über den 
Pudget Sound in den prächtigen Olympic National Park. 
Hier beginnt bereits der Highway 101. 
 
3. Tag  Quinault - Oceanside (ca. 320 km) 
Die Fahrt führt uns südwärts über grossartige Strassen mit 
vielen Kurven. 
 
4. Tag  Oceanside - Florence (ca. 200 km) 
Der heutige Tag lässt ein jedes Bikerherz höher schlagen! 
Oregons Küste gehört wohl zum Schönsten, was man auf 
einer Harley-Davidson® erfahren kann. 
 
5. Tag  Florence - Brookings (ca. 240 km) 
Die heutige Strecke ist anspruchsvoll und verlangt viel 
Konzentration vom Fahrer. Kurve um Kurve, Biegung um 

Biegung... und das alles inmitten traumhaften Landschaf-
ten! Da fällt es manchmal schwer, beide Augen auf dem 
Asphalt zu behalten. 
 
6. Tag  Brookings - Mendocino (ca. 405 km) 
Welcome to California. Schon am Morgen überqueren wir 
die Staatsgrenze zum Golden State Gate, zu den trees of 
mystery and the avenue of the giants, den hohen Sequoia-
Bäumen Kaliforniens, bis wir am späten Nachmittag in 
Mendocino eintreffen. 
 
7. Tag  Mendocino - Napa (ca. 240 km) 
Wir verlassen das Meer und fahren landeinwärts durch das 
kalifornische Hinterland, durch Täler und über Hügel, bis 
wir in das weltberühmte kalifornische Zentrum der Weinkul-
tur gelangen: Napa Valley! Selbstverständlich darf ein 
Besuch eines Weingutes mit Degustation nicht fehlen! 
 
8. Tag  Napa - San Francisco (ca. 140 km) 
Nach Sausalito überqueren wir sie: die Golden Gate Bridge! 
Diese einmalige Hängebrücke, bei deren Erbauung so 
mancher das Leben lassen musste, gilt noch immer - wenn 
auch oft im dichtem Nebel versteckt - als Ort, der den 
sensationellsten Blick auf San Francisco besitzt! 
 
9. Tag  Ruhetag in San Francisco 
Entdecken wir eine der tollsten Städte von Nordamerika. 
Die Möglichkeiten sind beinahe unbegrenzt: Fahrt mit den 
berühmten Cable Cars, Bootsfahrt zur ehemaligen Gefäng-
nisinsel Alcatraz oder Abstecher nach Chinatown. 
 
10. Tag  San Francisco - Monterey (ca. 200 km) 
Auf direktem Wege geht es auf dem California Highway 1 
wieder der Meeresküste entlang Richtung Süden.  
 
11. Tag  Monterey - Santa Barbara (ca. 320 km) 
Nach kurzer Zeit erreichen wir Carmel. Die anschliessende 
Fahrt nach Santa Barbara ist einfach traumhaft! 
 
12. Tag  Santa Barbara - Newport (ca. 280 km) 
Klar, dass wir so lange wie möglich dem Highway 1 folgen! 
 
13. Tag  Newport - San Diego (ca. 280 km) 
Der letzte Tag führt uns nochmals durch‘s Hinterland nach 
San Diego, wo wir uns schweren Herzens von unseren 
Maschinen trennen. 
 
14. Tag  Rückflug ab San Diego 

Highway 1 
Die wilde und atemberaubende Westküste Amerikas! 

(Seattle - San Diego) 

Nächste Reise

01. – 14. September 2012
Fahrer CHF 6490
Beifahrer CHF 2690
Basis Doppelzimmer

 


